

Tisková zpráva 12. 6. 2023

ZnojmoRegion zve na Výlety za vínem I.

VINAŘSKÁ POHOTOVOST

**Spojit svůj výlet s osvěžením a ochutnávkou
věhlasných vín, a to kterýkoli den v sezóně, můžete
na Znojemsku už na několika místech. Letos se jejich
počet opět o něco rozroste.**



Víno nejlépe chutná přímo v místě, kde se zrodilo. Vydejte se proto do sklepních uliček a nechte se zlákat k degustaci v jejich autentickém prostředí. **Turistická oblast Znojemsko a Podyjí** je pro tyto výlety za vínem přitom jako stvořená! Její nabídku zastřešuje **destinační společnost ZnojmoRegion**, která propaguje turistické cíle i služby z celého Znojemského okresu. A právě výlety za vínem patří k hlavním a dlouhodobým lákadlům zdejší oblasti.

Malebné vinné sklípky zahloubené ve svazích přímo u vinic, a nad nimi lisovny nejrozmanitějších tvarů i barev, najdete na řadě míst jižní Moravy. Nebývalou koncentrací sklepních uliček nabízí **Znojemská vinařská podoblast** táhnoucí se jihozápadně od Brna až k rakouským hranicím. Patří k nejznámějším vinařským krajinám České republiky a dává **jedny z nej kvalitnějších vín u nás**. Je vyhlášená především bílými aromatickými víny, ale své místo zde mají i vína červená. Bílé odrůdy Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené jsou dokonce zařazeny do certifikačního systému **VOC Znojmo** (Vína Originální Certifikace), který označuje vína podle skutečného místa původu hroznů i jejich lokálního zpracování. Tento vinařský apelační systém zde vznikl jako vůbec první v ČR.

Kraj plný vína, památek i tradic

Kromě vín samotných okouzlí návštěvníky na Znojemsku také žijící vinařský folklór i **množství jedinečných vinařských památek a turistických cílů** – staleté kopané sklepy a mohutné kládové lisy, impozantní kláštery i moderní vinařská architektura, anebo degustační stánky přímo ve vinicích, kterými procházejí stovky kilometrů turistických tras a cyklistických stezek.

Sklepní uličky Znojemska ožívají v průběhu roku řadou vinařských akcí a jednotliví vinaři či vinařské cechy zvou na degustace, lidovou muziku i domácí gastronomii. Nechte se inspirovat a vydejte se na **výlet za vínem do sklepních uliček Znojemska**. Najdete je např. v těchto obcích: Božice, Damnice, Hnanice, Horní Dunajovice, Hrušovany nad Jevišovkou, Chvalovice, Jaroslavice, Nový Šaldorf–Sedlešovice, Slup, Šatov, Tvořihráz, Vrbovec anebo Konice a Popice na jižním předměstí Znojma.

Tisková zpráva 12. 6. 2023

Vinařská pohotovost

Hned v několika vinařských obcích na Znojemsku drží vinaři od května až do začátku října stálou službu, díky které máte jistotu, že v místních sklepních uličkách najdete vždy alespoň jeden vinný sklep otevřený pro veřejnost. Je připraven Vás jak se patří „po vinařsku“ pohostit a občerstvit. Služby si přitom vinaři střídají obvykle po týdnech a v hlavní sezóně (zejména o víkendech) jich občerstvení nabízí i několik najednou.

Tzv. „**Týdny vinaře v Šaldorfských sklepech**“ každoročně drží v Novém Šaldorfě (od 1. 5. do 1. 10. 2023); pro změnu „**Vinařskou pohotovost**“ provozuje Spolek šatovských vinařů v Šatově (od 1. 5. do 8. 10. 2023), a ve Vrbovcích místní Cech vinařů slibuje: „**Nenecháme vás na suchu!**“ (od 5. 5. do 1. 10. 2023). Vinný sklep právě otevřený pro veřejnost zde označuje žluté jízdní kolo opřené u vchodových dveří. Novinkou letošního roku je „**Vinařská pohotovost**“ i u vinařů z Hnanic. Její první ročník poběží v hnanických sklepních uličkách od pondělí 12. 6. do 1. 10. 2023.

Více informací (nejen) o sklepních uličkách a vinařské turistice najdete v sekci **TURISTICKÉ CÍLE na webu** <https://znojmoregion.cz/cs/turisticke-cile>

Další informace podá:

Irena Navrkalová – tajemník ZnojmoRegion, z. s.
604 206 438, tajemnik@znojmoregion.cz

Více informací o ZnojmoRegionu:

- ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemsko a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého znojemského okresu...
- Jako zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...
- Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...
- Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...
- Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu...
- Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se projektů přeshraniční spolupráce...
- Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...
- Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být **OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!**